
Den 11. juli 2024 
 

Referat fra Bestyrelsesmøde torsdag den 11. juli 2024 
 
Sted: Anja, have 180 
 
Deltagere: Lars, Anja, Mariann, Anton, Thomas og Pia 
Afbud: Christian 
Referent: Pia 

 

 
 
Opfølgning fra sidste møde 

o Affaldssortering: Christian har snakket med ”Affalds-gruppen”: Malene have 178, 
Jesper have 33.  
• Det er vurderet i fællesskab med ”Affalds-gruppen”, at fordelingen af 

containere (papir ctr. plast) er optimal. Det vurderes, at sorteringen går bedre 
end tidligere år – så fortsæt med det gode arbejde. Tak til Michael Riis og Villy 
for løbende at følge op på sorteringen. 

• Anton har været forbi Kolonihaveforeningen Bartholine Jørgensens Minde for at 
se deres affaldsområde. Anton følger op og kontakter ”Affalds-gruppen” mhb. 
på at de eventuelt kan gå videre til Nordjysk Kreds og/eller Aalborg Kommune 
mht. om vi kan udvide vores affaldsområde. 

o Invitation fra HF Engen til Tour-de-kolonihave i august til to fra bestyrelsen. Pia og 
Anja deltager. 

o Bestyrelsen har indkaldt 1. suppleant til bestyrelsen. Vi siger velkommen til Mariann, 
have 23. 

 
Haver solgt siden sidst 

o Velkommen til have 3 
 
Info vedr. havepræmiering (Anja) 

o Der er to haver, som stiller op til havepræmiering; have nr. 138 og have nr. 108.  
o Vi håber, at flere af vores flotte haver har lyst til at deltage næste år. 

 
Kommunikation 

o Foreningens interne regler og bestemmelser 
• Pia har tilrettet foreningens interne regler med vagttelefon, som er slettet + der 

skal ske tilretning på foreningens hjemmeside. 
• Pia udskriver foreningens interne regler og bestemmelser, så de kan komme 

op i vores bestyrelses-infotavle.  



• Pia laver opslag med kontaktoplysninger på bestyrelsen, div. udvalg mv., så 
det kan komme op i bestyrelses-infotavlen. 

 
IT 

o Fælles drev (oprydning) 
• Pia rydder op løbende på vores fælles drev. 

o Ny 2. godkender på banken 
• Vi har valgt Mariann. 
• Lars får styr på det med banken i fællesskab med Mariann. 

 
Oprydning 

o Skur  
• Anja indkalder til oprydning i skuret søndag den 4. august i vores Facebook-

gruppe. 
 
Parkeringspladser i haverne 

o Der følges op på parkeringspladser ved haverne. 
 
Veje – indkøb af vejhøvl (Thomas) 

o Bestyrelsen beslutter, at foreningen investerer i en vejhøvl. Thomas indkøber. 
Vi lejer ATV til at køre med høvlen én gang årligt. Og derudover har vi vejhøvlen som 
vi kan benytte med vores egen traktor, som står på bunkeren. Thomas laver opslag 
herom i vores Facebook-gruppe. 

o Thomas/Anja følger op på bestilling af grus til bunkeren. 
 
Eventuelt 

o Husk at indsende billeder til vores hjemmeside af bestyrelsen: Mariann, Lars og 
Thomas. 

 
 

 
 

 
Bestyrelsesmøder sæsonen 2024 
 

Christian indkalder og mailer dagsorden forinden 
Vi mødes kl. 18.00 med fællesspisning og mødestart kl. 19.00 
 
Datoer til kalenderen: 
Torsdag den 15. august (sted: Anja) 
Torsdag den 12. september (sted Anja) 
Torsdag den 17. oktober (sted: Anja) 
Torsdag den 7. november (sted: Anja) 

 

 


